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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 29ª LEGISLATURA, DA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA, REALIZADA EM 17 DE MAIO  DE 2021.         
 
 
 
 
                                          Ás dezoito horas e trinta minutos, do dia 17 de 
maio do ano de dois mil e vinte e um, assume a Presidência da Câmara 
Municipal de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Jorge Luiz dos Santos, a 
qual solicita ao 2.º Secretário, Ver. José Marcos de P. Branco, para que 
proceda a verificação de quórum; sendo constatada a presença dos 
seguintes Vereadores: Anderson Ferrer Pereira, Carlos Alberto Ribeiro, 
Diego H. Rodrigues Miranda, Higmar da S. Lopes, Jorge Luiz dos Santos, 
José Marcos de P. Branco, Paulo Filipe da S. Almeida, Sandra da Cunha e 
Wagneriano de L. Moreira. Havendo quórum o Exmo. Sr. Presidente 
declara aberto os trabalhos da presente Sessão. PEQUENO 
EXPEDIENTE:  Sr. Presidente solicita ao 1º Secretário Ver. Carlos 
Alberto Ribeiro que inicie a leitura dos protocolados dos Diversos. I – 
DIVERSOS:    01. Aprovação de ATA: Ata da 17ª Sessão Ordinária, 
realizada em 26/04/2021. Ata da 05ª Sessão Extraordinária, realizada em 
26/04/2021. Ata da 18ª Sessão Ordinária, realizada em 03/05/2021. Ata da 
06ª Sessão Extraordinária,  realizada em 03/05/2021. Colocado em votação. 
Em seguida Sr. Presidente informa que as Atas foram aprovadas. Em sua 
questão de ordem os Vereadores Diego H. Rodrigues Miranda e Paulo 
Filipe da S. Almeida solicitam inclusão de protocolo. Em seguida Sr. 
Presidente informa que as inclusões foram deferidas. II – 
REQUERIMENTOS P/ DECISÃO DE PLENÁRIO:   01. Protocolo nº  
635/2021 - Requerimento para Decisão do Plenário: VOTO DE 
APLAUSO à Líder Comunitária Marinéia Aparecida Lucas Gonçalves, 
pelo excelente trabalho realizado na Região da Zona Leste de Cruzeiro, 
mais especificamente no Parque Primavera - Nova Olaria.  Autor: Sandra 
da Cunha – MDB. Colocado em votação. Em seguida o Sr. Presidente 
informa que o requerimento foi aprovado p/08 (oito) votos favoráveis; 
02.  Protocolo nº  640/2021 - Requerimento para Decisão do Plenário: 
Moção de Aplausos à Larissa Paiva Análio de Oliveira, funcionária pública 
e atual coordenadora regional do PSD Jovem.   Autor: Paulo Filipe da Silva 
Almeida – DEM. Colocado em votação. Em seguida o Sr. Presidente 
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informa que o requerimento foi aprovado p/08 (oito) votos favoráveis; 
03.  Protocolo nº  644/2021 - Requerimento para Decisão do 
Plenário: Solicita à Excelentíssima Senhora Secretária de Estado de 
Desenvolvimento Econômico, Patricia Ellen da Silva, especial atenção 
quanto à possibilidade da inclusão da cidade de Cruzeiro no programa  de 
parceria e qualificação firmado entre o Governo do Estado de São Paulo e a 
empresa Mercado Livre.  Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – 
PSD. Colocado em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o 
requerimento foi aprovado p/08 (oito) votos favoráveis; 04. Protocolo 
nº  645/2021 - Requerimento para Decisão do Plenário: Solicita ao 
DER-SP instalação de placas indicativas de acesso aos bairros Jardim 
Residencial dos  Metalúrgicos e Santa Cecília, em ambos os sentidos da 
avenida Florindo Antico, na cidade de  Cruzeiro.  Autor: Diego Henrique 
Rodrigues Miranda – PSD. Colocado em votação. Em seguida o Sr. 
Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/08 (oito) votos 
favoráveis; 05.  Protocolo nº  646/2021 - Requerimento para Decisão 
do Plenário: Solicita ao Excelentíssimo Senhor Subsecretário de Assuntos 
Metropolitanos da Secretaria Estadual de Desenvolvimento Regional, 
Bernardo Ortiz Júnior, especial atenção quanto à possibilidade da  
denominação do Hospital Regional do Vale Histórico, na forma que 
menciona.   Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. José 
Marcos de Paiva Branco – PSDB. Colocado em votação. Em seguida o Sr. 
Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/08 (oito) votos 
favoráveis; 06.  Protocolo nº  647/2021 - Requerimento para Decisão 
do Plenário: Solicita ao Excelentíssimo Senhor Subsecretário da 
Juventude do Estado de São Paulo, Luiz Oliveira,  a instalação da Casa de 
Juventude na cidade de Cruzeiro. Autor: Paulo Filipe da Silva Almeida – 
DEM. Colocado em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o 
requerimento foi aprovado p/08 (oito) votos favoráveis; III – 
REQUERIMENTOS DE VOTO DE PESAR:       01. Protocolo nº  
624/2021 - Requerimento de Voto de Pesar: VOTO DE PESAR à família 
do senhor Roberto Haddad, pelo seu falecimento, ocorrido no dia 07 de 
maio de 2021. Autor: Jorge Luiz dos Santos. 02.  Protocolo nº  641/2021 - 
Requerimento de Voto de Pesar: VOTO DE PESAR à família do senhor 
Luíz Carlos Ferreira da Silva, pelo seu falecimento, ocorrido em nossa 
cidade.  Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. 03. Protocolo 
nº  642/2021 - Requerimento de Voto de Pesar: VOTO DE PESAR à 
família da senhora Cláudia Alves Firmino, pelo seu falecimento, ocorrido 
em nossa cidade.  Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. 04. 
Protocolo nº  643/2021 - Requerimento de Voto de Pesar: VOTO DE 
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PESAR à família da senhora Sirlene Silva, pelo seu falecimento, ocorrido 
em nossa cidade. Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. 05. 
Protocolo nº  648/2021 - Requerimento de Voto de Pesar: VOTO DE 
PESAR à família da senhora Maria Aparecida Quintanilha, pelo seu 
falecimento, ocorrido em nossa cidade.  Autor: Diego Henrique Rodrigues 
Miranda – PSD. IV - INDICAÇÃO: Serão encaminhadas ao Executivo 
Municipal.   01. Protocolo nº  625/2021 – Indicação: Solicita ao 
Executivo Municipal providências para a retomada de programa de 
incentivo à atividade física. Autor: Anderson Ferrer Pereira – PSD. 02. 
Protocolo nº  626/2021 – Indicação: Solicita ao Executivo Municipal 
providências para a implantação do Programa Saúde da Família, conforme 
menciona. Autor: Anderson Ferrer Pereira – PSD. 03.  Protocolo nº  
627/2021 – Indicação: Solicita ao Chefe do Executivo Municipal estudos 
quanto à possibilidade do reajuste dos salários dos motoristas de transporte 
escolar efetivos do Município, na forma que menciona.  Autor: Carlos 
Alberto Ribeiro – DEM. 04.  Protocolo nº  628/2021 – Indicação: Versa 
sobre a possibilidade de estabelecer mão única de trânsito na rua Eng. 
Antônio Penido, nos dias de realização da Feira do Produtor, conforme 
menciona.  Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. 05. 
Protocolo nº  629/2021 – Indicação: Solicita ao Chefe do Executivo 
Municipal estudos e providências, em caráter de urgência, para a  
antecipação de vacinação contra a Covid-19, conforme menciona. Autor: 
Higmar da Silva Lopes – PSD. 06.  Protocolo nº  630/2021 – Indicação: 
Solicita ao Chefe do Executivo Municipal estudos quanto à possibilidade 
da elaboração de projeto de lei versando sobre a regularização de 
edificações, conforme menciona. Autor: Carlos Alberto Ribeiro – DEM. 
07.  Protocolo nº  631/2021 – Indicação: Versa sobre a 
suspensão/adiamento da cobrança do IPTU de áreas construídas 
identificadas pelo geoprocessamento.  Autor: Higmar da Silva Lopes – 
PSD. 08.  Protocolo nº  632/2021 – Indicação: Versa sobre a 
necessidade da instalação de sanitários e lavatórios junto à Feira do 
Produtor, realizada nas instalações da antiga CCC.   Autor: Jorge Luiz dos 
Santos. 09.  Protocolo nº  633/2021 – Indicação: Versa sobre a 
necessidade da manutenção do Posto Médico do Pontilhão - ESF, bem 
como outras providências que menciona.  Autor: Higmar da Silva Lopes – 
PSD. 10.  Protocolo nº  634/2021 – Indicação: Versa sobre a 
necessidade da manutenção do Posto Médico UBS III do bairro Jardim 
América.  Autor: Higmar da Silva Lopes – PSD. 11.  Protocolo nº  
636/2021 – Indicação: Solicita ao Executivo Municipal estudos e 
providências para a instalação de espaços conhecidos como 
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"escovódromos" nas escolas e creches municipais, na forma que menciona. 
Autor: José Marcos de Paiva Branco – PSDB. 12.  Protocolo nº  637/2021 
– Indicação: Solicita ao Executivo Municipal providências para a correção 
de pavimentação de solo urbano na ponte  localizada na vila 
Expedicionários Cruzeirenses, conforme menciona. Autor: Anderson Ferrer 
Pereira – PSD. 13.  Protocolo nº  638/2021 – Indicação: Solicita ao 
Executivo Municipal providências para a construção de redutor de 
velocidade (lombada de trânsito) na rua Afonso Henrique Fortes, no bairro 
do Itagaçaba. Autor: Anderson Ferrer Pereira – PSD. 14.  Protocolo 
nº  639/2021 – Indicação: Solicita ao Executivo Municipal providências 
para a poda de árvore na rua Dona Maria Luíza, no bairro  do Itagaçaba. 
Autor: Anderson Ferrer Pereira – PSD. 15.  Protocolo nº  649/2021 – 
Indicação: Solicita ao Executivo Municipal a construção de uma calçada 
no acesso ao Jardim Residencial dos  Metalúrgicos.  Autor: Diego 
Henrique Rodrigues Miranda – PSD. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram 
uso da Trubuna pelo tempo regimental de até 09 (nove) minutos cada, os 
Vereadores: José Marcos de P. Branco – PSDB, Paulo Filipe da S. Almeida 
– DEM, Sandra da Cunha – MDB, Anderson Ferrer Pereira – PSD, Carlos 
Alberto Ribeiro – DEM, Diego H. Rodrigues Miranda – PSD, Higmar da 
Silva Lopes – PSD e Jorge Luiz dos Santos – PL. ORDEM DO DIA:     
01. Protocolo nº  588/2021 - Projeto de Lei: "Dispõe sobre a correção da 
redação do Artigo 1º da Lei nº 4.830, de 29 de agosto de 2019, na forma 
que menciona". Autor:  Poder Executivo Municipal. Parecer Favorável    -    
Quorum Qualificado    -    Em 1ª Discussão e Votação. Em sua questão de 
ordem Ver. Wagneriano de L. Moreira declra Parecer e Voto contrário ao 
Projeto. Em sua questão de ordem Ver. Higmar da S. Lopes declara voto 
contrário ao Projeto. Colocado em Discussão. Colocado em votação. Sr. 
Presidente informa que o Projeto de Lei foi aprovado por 07 (sete) votos 
favoráveis p/ 02 (dois) votos contrários. 02.  Protocolo nº  622/2021 - 
Projeto de Lei: "Dispõe sobre a substituição de copos e recipientes 
descartáveis por copos e recipientes feitos de  materiais comprovadamente 
biodegradáveis em todos os Órgãos da Administração Pública do  
Município Direta e Indireta e na Câmara Municipal de Cruzeiro". Autor:  
Paulo Filipe da Silva Almeida – DEM. Parecer Favorável    -    Maioria 
Simples    -    Em Discussão e Votação Única. Colocado em Discussão. 
Colocado em votação. Sr. Presidente informa que o Projeto de Lei foi 
aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente divulga a todos 
os Vereadores e os presente a agenda da semana. Nada mais havendo a 
tratar, o Exmo. Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e deu 
p/encerrado os trabalhos da presente Sessão, determinando que se lavrasse 
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a presente Ata.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 
 
 
 
 
 
 
PRESIDENTE_______________1.º SECRETÁRIO_________________ 
 


